

Előfizetés:
Debreczenben
Egész évre 10.-K.
Péld. 6.-.
1/4 . 2.50

Megjelenik vasárnap kivételével
minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
Vidéken
Egész évre 16.-K.
Péld. 8.-.
1/4 . 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegyében
egyetlen délutáni napilapja

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 12. Telefon szám 330.

Felolvasó szerkesztő:
DR. LUKÁCS BÉLA.

Kiadó és laptulajdonos:
HOROVITZ ZSIGMOND.

Egyes szám ára 4 fillér.

Fordulat a szabadkai gyilkossági ügyben

Vakulj magyar!

Debreczen, máj. 5.

Önálló hadsereg, önálló vámterület, bank, magyar vezényszó nem lesz ugyan egy ideig, de a begyepesedett fejű armádia vezetősége reformálja a hadsereget. Persze, mindez a magyar nemzet bérére megy. anélkül, hogy abból valami haszna lenne az országnak.

A közel jövőben — jelentik az armádia köréből — több érdekes újítás lép életbe a hadseregben, amelyeknek harcászati szempontból nagy jelentőségük van. A pontosság és fegyelmélettség semmi kívánni valót sem hagy maga után, de annál több reformra szorul a harcászati mód. Ezek az újítások szinte elkerülhetetlenekké váltak, mert a veszélyes srappelvek és az öldöklő kézibombák használata mellett nagy súlyt kell helyezni arra, hogy a katonák, akik — háboru esetén — az ellenség közelében vannak, el ne árulják magukat. Épen ezért a kommandó helyett a vezénylőtiszt kardjellekkel fogja irányítani a katonaságot.

Az újítások között olyan is van, amely nemcsak harcászati szempontból fontos, — hanem mintegy uttörője azoknak a reformoknak, amelyek megszabadítani akarják a hadsereget a

katonai copfól és hogy a nemzetnek is mézes madzagot adjanak, úgy üntetik fel, hogy egyben közelebb viszik a megvalósulás felé a magyar katonai követelményeket.

A beálló változás első sorban megszünteti a dobszót. — Az osztrák Landwehrek már évek óta dobszó nélkül marsíroznak és a katonák egy cseppet sem érezték ennek hiányát, mert menetelés közben hátorította őket a kúrtszó, mely szebb és jobb a dobpergésnél. A dobszó megszüntetése a haderő emelkedését is jelenti, mert a dobos, aki a széles kardon kívül másval nem volt felfegyverkezve, háboru esetén nem is számított a harcoló katonák között. Most minden századnál egy fegyveres erővel több lesz és ez is kitesz mintegy 1500 embert.

Eltételezve a stratégiai okoktól, a magyarság szempontjából rendkívül fontos újítás az, hogy ezentul — tekintettel az ezrednyelvre — pontos statisztikát vezetnek a katonák nemzetiségéről és anyanyelvéről. Eddig is vezették ugyan, de ez nem volt megbízható.

A mostani pontos statisztika vezetés annak a készülő reformnak előjele, amely az ezrednyelv behozatalára vezet. És ebben

a reformban Magyarországnak nagy koncessziót adnak, mert ha a legénységek csak 30 percentje magyar, akkor az ezrednyelv magyar lesz. Ez különben áll a német nyelvre is.

Agyonszurt gyermek.

Szerencsétlenség
vagy büntény.

Debreczen, május 5.

Rémes esetről érkezett jelentés ma reggel a kir. ügyészséghez.

Hajduszováról telefonálják, hogy ott az egyik tanyán Kántor Margit 12 éves kislányt átszurt fejével holtan találták.

A megejtett nyomozás még nem derítette fel az esetet s így nem tudni, vajjon bosszúból-e, vagy vigyázatlanság folytán következett-e be a kislány halála.

Gáthy Bálint kir. ügyész nyomban intézkedett a vizsgálat ügyében. Horváth Arthur dr. törv. orvos a déli vonattal Szovátra utazott Kántor Margit holttestének felboncolására. A vizsgálóbíró a helyszínén fogja kihallgatni a tanukat, akik esetleg tudomással bírnak a rejtélyes ügyről.

Annyit megállapítottak, hogy a szurás vasvillával történt. A vizsgálat valószínűleg még ma véget ér, mert a gyilkos nem menekülhetett.

Debreczen fertője.

Büntecsalt leányok.

Debreczen, május 5.

Debreczen város prostitúciójának ügye foglalkoztatta ma a törvényszéket. Egy bűnös asszony üzemei kerültek nyilvánosságra ezen a tárgyaláson, amely élenként illusztrálja, hogy a városban mily zülött erkölcsi viszonyok uralkodnak. Nem lehet ez alkalommal szó nélkül elsiklani a fölött, hogy a prostitúció fertelmes tanyája a Piac-utca kellő közepén van a Kovács Aladár tulajdonát képező „Debreczen” c. szállodában, amely ma már olyan hírhedt, mint a Budapesteni lucatszámra létező garniszálók bármelyike.

Ennek a hírhedt szállónak a szobaasszonya Szabó Mihályné, a ki amellett, hogy szerelmi pároknak ajtót nyit és mosdóvizet készít, a kerítés fertelmeivel is foglalkozik.

A híres nő albumot tartott azokról a hölgyekről, akik pár koronáért szívesen találkoztak szeretni vágyó férfiakkal. A pasas csak jelentkezett és a portás, londoner és más szállóbeli alkalmazottak rögtön mozgósították, hogy a kiválasztott hölgyet elhozzák. Mindez lehetetlen, hogy a tulajdonos tudta nélkül történt volna, mert neki látnia, hallania kellett, hogy szállójában, mely város szívében fekszik, miéle üzelmek folynak.

Családanyák, férjes nők és férfiak tettek panaszt a minap e fertő ellen a rendőrségen, amely akkor csapott le a gonosz lelkű szobaasszony Szabó Mihálynéra, amikor kétségtelen bizonyítékok állottak rendelkezésre, hogy a szállóban a kerítés megy.

Zsebóra specialitások!

Útó, ébresztő, időmérő és legújabb
gyöngyház órák! Omega
és világhírű Schafhausen bamulá-
tos ólcsó árakon

Löfkovits Arthur és Társa
cégnél.

**GALLÉROK, KÉZELŐK
ÉS FEHÉRNEMÜEK**

legszebben tisztítatnak

HRABÉCZYNÁL.

Gyár és főüzlet: Széchenyi-utca 42. szám. Fiók üzlet: Csapó-utca 28. szám.

Kétségtelen, hogy üzleti szempontból igen jövedelmező az ilyen fertő, de a rendőrségnek, mint az erkölcs őrének vigyázni kell, hogy olyan gyalázatosságok, melyek a „Debreczen” szállóban megtörténnek, a város közepén, a Piac utcán beszüntetessenek.

A rendőrség feljelentésére a debreczeni kir. ügyészség kerítés büntetvével vádolta Szabó Mihályt.

A törvényszék mára tüzte ki a főtárgyalást, amelyre az albumban lévő fényképek tulajdonosait megidézte.

Felvonultak a szobaciacéktól gépiró kisasszonyokig minden rendű és rangú nőcskék, de több korona tanu meg nem jelenése miatt érdemi tárgyalás nem volt. A törvényszék új tárgyalást üzent ki.

A rendőrség pedig igen helyesen teszi, ha ezt a bűnbakot állandóan éber figyelemmel kíséri.

13 éves öngyilkos.

Agyonlőtte magát.

Debreczen, május 5.

Ne mindennapos eset történt ma Hadházon. Egy alig 13 éves fiú lett öngyilkossá nem tudni mi okból. A fiatal öngyilkos neve Takács Sándor, jómodú szülők gyermeke. Szüleivel összeveszett ma reggel s elkeseredésében kiment az udvarra, ahol apja fegyverével mellbe lölte magát.

Mikor a fegyvert elszúrta, a kezét is megsértette. A durranásra figyelmessé lettek a szülők s odarohantak a vérben fekvő gyermekhez, akit otthon vettek ápolás alá. Az orvos tanácsára Takács Sándort a debreczeni kórházba szállították. Alig volt itt néhány óráig, a szülők vissza akarták vinni Hadháza.

A fiú azonban oly rosszul van, hogy elszállítani nem lehet.

Az esetről az ügyészségnek is jelentést tettek, mely Takács Sándor kihallgatása iránt megtette a szükséges lépéseket.

Két asszony egy férfi.

Félholtra vert szerető.

Debreczen, május 5.

Különös izü história történt tegnap Belényes Lázur községben. Egy hütlén asszony miatt folyt vér és a tragikus körülmény a sablontól eltérően esett meg. Popa Joszif felesége a főszereplő. Kikapós volt az asszonyka, bár három gyermek sír utána már.

A kikapósít olyan vigan gyakorolta a menyecske, hogy az utca-gyerekek is utána kiáltottak. Popa Joszif jobb ügyhöz méltó türelemmel és béketűréssel nézte a felesége dolgait, mert nem akarta hiálni a szóbeszédet. Tegnap délben megsokalta a dolgot és kérdőre vont a asszonyt, aki így felelt:

— Igaz, amit beszélek. Azt teszek, amit akarok.

Erre a béketűrő Popa Joszif alaposan elverte a feleségét. Itt aztán fordulatot vesz ez a falusi história. Mert két vége van minden botnak. Az asszony felkapta minden pereputtyát és hazament az anyjához, özv. Bogdán Gligornéhoz.

Popa Joszif utánuk ment. A konyhában az anyós boittal fogadta. A következő percben már mindkét asszony verte a megcsalt férjét doronggal, kapanyéllal. Egy sarokba szorították Popa Joszifot és félholtra verték. A szomszédok mentették ki a harcász nő kezei közül. Sebei oly súlyosak, hogy a belényesi kórházba kellett szállítani a szerencsétlen embert. Az orvos véleménye szerint aligha marad életben. A belényesi főszolgabíróság a nyomozást megindította.

Civakodás miatt a halálba.

Marólugot ivott.

Debreczen, május 5.

Hajduszoboszlónak ma hajnalban szenzációja volt. Szoboszlai Jánosné egy dús gazdag földbirto-kosné öngyilkosságot követett el.

Szoboszlai Jánosné ideges asszony volt. E miatt háza a civako-

dásnak örökös fészke volt. Férjével, gyermekeivel folyton veszekedett. Senki se tudott kedvére tenni.

A szerencsétlen asszony rossz szokását ismerték a környezetében s ezért inkább kitértek előle.

Tegnap éjjel óriási patália volt Szoboszlaiék házában. A nagy izgalom valami csekélység miatt történt. Ezt az ideges asszony nem tudta elviselni.

A mosáshoz készített marólugot kereste elő a kora reggeli órákban és megitta.

A mérges folyadék a szerencsétlen asszony belső szervezetét tönkre tette, úgy, hogy rövid szenvedés után meghalt.

Az esetről az ügyészségnek jelentést tettek, mely a vizsgálatot megindította.

Megölte gyermekét.

Bestialis anya.

Debreczen, május 5.

Kiss Sándor kemenesmihályi lakos néhány év előtt Amerikába vándorolt és csinos fiatal feleségét két gyermekével itthagya azzal, hogy mihamlgyt pénzhez jut és biztos keresetvel szert tesz, értük jön.

Több év telt el azóta és a férj nem jelentkezett az asszonyért. Időközben ismeretséget kötött Borbély Istvánnal, ki a szomszéd faluban kőműves volt. A szerelmi viszony a faluban is ismeretes lett, de nem beszéltek róla.

Nemrégiben azonban feltűnt, hogy Kissné már hosszabb idő óta az utcán sem látták és szobájából ki sem mozdult és senkit sem fogadott. Végre vasárnap szép ünnepi ruhában a templomban megjelent.

Az asszonyt feltűnően halavány nak találták és nemcsak hogy sápadolództak, hanem a csendőrségnek is elmondották, mit sejtene. A csendőrség nyomozni kezdett és tegnap kora reggel a trágyadombon a gyermek holttestét megtalál-

ták. Kissné és anyját letartóztatták.

A kihallgatásnál az öreg asszony azt vallotta, hogy a gyermek e hó közepén halva született és hogy leánya szegényét elitkolja a csecsemőt eltemette.

HIREK.

— **Debreczen közigazgatása.** Debreczen város közigazgatási bizottsága ma délután tartja rendes havi ülését. Az ülésen a szakeiádók terjesztik elő jelentéseiket.

— **A filharmonikusok hangversenye.** Debreczen zenei életében esemény számba ment a budapesti filharmonikusok tegnap esti hangversenye. A társaság, amelynek minden egyes tagja igazi művész, bámulatos precizitással adta elő Mendelssohn Szentivánéji álom, Beethoven II. Leonora, Csajkovszky VI. szimfóniája című műveket. Minden egyes szám után percekig zúgó tapsal köszöntö meg a közönség azt a valóban ritka élvezetet, amiben része volt. Közbe Takács Mihály, az operaház kiváló bariónistája, énekelt frenetikus hatás mellett. Elismerés illeti ezért a filharmonikusokat és a zenekedvelők társaságának vezetését, a mely a koncertet rendezte.

— **A papír- és könyvkereskedők vasárnapi szünete.** Dicséretes példával járnak elől a debreczeni összes papír- és könyvkereskedők. Elhatározták, hogy június 1-től kezdve augusztus 31-ig üzleteiket vasárnap zárva tartják. Ennek következeképpen a közönség vásárlásait szombaton eszközölje. Az uttörő üzletemberek példáját követhetnek más szakmabeli kereskedők is. Az új ipartörvény ugyanis a teljes vasárnapi munkaszünet felől intézkedik, így legalább ha a kereskedők előbb léptetik életbe a vasárnapi zárvatartást, a közönség könnyebben szokik ahhoz, hogy vasárnap nem lehet vásárolni.

A pünkösdi nagyvásár május hó 1-én megkezdődik a Legcsinosabb színes és fekete fél czipőh Központi Czipő és Kalap Áruházban Dréher sörcsarnok mellett. 5 koronától feljebb.

Telefon 435.

70.000 drb

Czement tetőcserép jutányos áron kapható esetleg kisebb mennyiségben is

Lukács Vilmos és Testvére

cégnél Hatvan-utca 5. sz.

Építési, csatornázási és gépészeti vasöntvények gyártására — bármely anyagu gépa karészkek előállítására — gazdasági és ipari gépek szakszerű javítására — általában minden géplakatos, kazán és műkovács munkák végzésére — legjobban berendezett, legmunkabíróbb és legolcsóbb is a

Kiváló szőlő malmok, borprések, borszivattyúk, kerti-, udvari-, községi-kutshivattyúk és kerti fecskendők gyártásáért többszörösen kitüntetve

„Debreczeni Vasöntőde és Géplakatosság“

Gyártelep: Hadházi-utcában. Raktár: Péterfla-utca 73. sz.

Telefon 466. sz.

Telefon 467. sz.

Telefon 467. sz.



— **A V. H. O. Sz. a Vályi sir- emlékére.** A vidéki hírlapírók országos szövetsége legutóbbi igazgatósági ülésén Vályi Nagy Gusztáv a korán elhunyt debreczeni poéta síremlékére 50 koronát szavazott meg.

— **Háziipari tanfolyamok bezárása.** A kamara kerületében szervezett háziipari tanfolyamok befejezték ezidei működésüket s azok berekesztése már megtörtént. A tanfolyamok bezárattak: Győrtelek, Nyirábrány, Hajdudorog, Hajduhadházi, Dévaványa, Kisvárdá. A tanfolyamok vizsgálatán, amelyek bizonyos szűkebb körű ünnepségszerűség keretében folytak le, a kamarán kívül a kereskedelmi miniszter is képviseltette magát a debreczeni, a nyíregyházi, illetve a szolnoki iparfelügyelőkkel.

— **Előadás a halottégetésről.** A magyar mérnök és építész egyesület debreczeni osztálya f. hó 8-án, szombaton este fél 7 órakor a Royal termében nyilvános ülést rendez, melyen P o g á n y Mór műépítész a halottégetésről fog felolvasást tartani. Érdeklődőket szívesen lát az egyesület.

— **Nyilvános köszönet.** Csiky Lajos ref. theol. ak. tanár ur, boldogult felesége néhai Erdélyi Róza urasszony végrendelete szerint és hagyatékából a mai napon 100 kor., azaz egyszáz koronát jutottat kezéimhez a siketnémákat gyámolító egyesület javára, Midőn e kegyes adományt nyilvánosan köszönetem mellett a gyámolított egyesület nevében nyugtatom, egy-szerszint áldást kívánok a boldogult kegyes hagyományozó emlékezetére. Debreczen, 1909. május 5. Oláh Károly, tanácsnok.

— **Királysértés.** A debreczeni törvényszék előtt ma ismét királysértési pert tárgyaltak. A vádlottak padján Kizáber Mária eseléd ült, aki szerelmi viszonyt folytatott Reisz Imre katonával. Kizáber Mária-nak gyermeke született s ekkor azt be-széltek, hogy annak sók férfi az apja. Kizáber Mária kérdőre vonta Reisz Imrét, aki azt mondta, hogy kész megesküdni arra, amit szere-tője előéletéről hallott. Kizáber Mária igen dühös lett e szavakra és olyat mondott a királyról, ami feltétlenül sértés. A kir. törvény-szék az enyhítő körülmények figye-lembe vételével 1 napi fogházra ítélte a vádlottat, aki megnyugodott az ítéletben.

— **Táncmulatság.** A debreczeni homokkerti ref. olvasó egyesület május hó 15-én, azaz szombaton az egyesület összes helyiségeiben, saját könyvtára javára, világpostával, szerpentin és confettivel egybekötve táncmulatságot rendez. Belépti-díj személyenként 1 kor. 20 fill. Csá-lád-jegy 3 személyre 3 kor. 60 fill. A személy jegyhez 3 üveg bor, a család-jegyhez 3 üveg bor járul közzé. A mulatság kezdete este 8 órakor. Frissükről a ren-dőrség gondoskodik. A zenét egy-énekes zenekar szolgáltatja. Felül-írtak tekintet el a jótékonycétra szövegű fogadatként és hírlapi-írtak lesznek nyugtázva. Jegyek elre válthatók: Patay József gőz-írtakgyár, Szilágyi József keres-írtak Homokkerti 7-b., ifj. Pesi írtak kereskedő Homokkerti 38.

Hegedűs János kereskedő Homok-írtak 183. Marozsán Péter cipész-írtak 182. Kozma La-jos egyleti pénztárosnál és este a pénztárnál.

VALÓDI PANAMA ÉS ELEGÁNR ANGOL SZAL-MA KALAPOK LENGYEL SAMUNÁL PIAC-UTCA 43.

— **A Korona Takaré- és Hitel-írtak hivatalos helyiségét Piac-írtak 9 ik szám alá, az emeletre helyezte át.**

— **Villanyvilágítást** lakásokban, üzletekben legjobb anyaggal leg-írtaknyosabban rendez be a deb-írtakreczeni első elektrotechnikai gyár és vállalat, Kossuth utca 1. Telefon 168. szám.

— **Midőn Üzletemet végkép fel-írtakoztatam, felkérem a m. t. vevő-írtakközönséget, hogy raktáromon levő írtakösszes áruk oicsóságairól sze-írtakmélyes meggyőződést szerezni ke-írtakgyeskedjék, tisztellel Bartha Kál-írtakmán. — A raktár egy főmezőben írtakis eladói**

Elkészültek!
A tavaszi keztyű újdonságok
Schön Sándor
keztyű-, kötszer és orvosi mű-
szertárában
DEBRECZEN, Piac-u. 12. (Stencziager-ház)

Távirat - Telefon.

Nem lesz döntés!
—
Wekerle a királynál.
—
A politikai helyzet.

Budapest, május 5.

Beavatott helyen a politikai hely-zetet elég szomorúnak tartják, mert a kormánynak olyan propo-zíciója, amelylyel a válságot el lehetne intézni nincsen.

Wekerle Sándor miniszterelnök megjelent az uralkodónál. Kihall-gatása nem soká tartott s jelleg-írtakről a félhivatalos azt állítja, hogy informatív volt. Wekerle állítólag előterjesztést tett a válság meg-írtakoldására nézve is, de ez nem nyerte meg a király tetszését.

A miniszterelnök ezenkívül azon politikások névjegyzékét is átnyuj-totta a királynak, akiket alkalmas-nak tart arra, hogy kihallgatáson megjelenjenek.

Holnap Dessewify Aristid és Justh Gyula jelennek meg kihall-gatáson.

Politikai körökben biztosra veszik, hogy a király itt tartó-zkodása alatt nem lesz döntés. A válság megoldása e hó végére várható.

Szenzációs fordulat a szabadkai gyilkosságban.

Budapest, május 5.

Lázás izgatottság van ma a buda-pesti rendőrségen a szabadkai rablógyilkosság ügyében beállott fordulat miatt.

Néhány nap előtt történt, hogy Pallavichini Sándor őrgrof feljelen-tést tett a rendőrségen, hogy egy Szabó nevezetű fiatalember ál-landóan pumpolja. Több ízben se-gített rajta, de az állítólagos Szabó utóbb zsarolni kezdte a grótot.

A rendőrség kinyomozta a zsa-rolót, aki nem más, mint Radics Lajos tiszaföldvári illetőségű, állító-lagos magánhivatalnok.

Radicsot a rendőrségen kihall-gatták, zsebeit megmotozták s ekkor szenzációs felfedezésre jutot-tak. Találtak Radicsnál feljegyzése-írtakket, hogy Haverda Máriával össze-írtakköltetésben állott a gyilkosság előtti napokban. Személyleírása ráillik arra a fiatalemberre, akit a gyil-kosság elkövetésekor láttak. Radics tagad, de a rendőrség vallatja.

— — —
Raas Ivor rosszul van.

Budapest, május 5.

Báró Raas Ivor képviselő, a je-les publicista állapota válságosra fordult. Orvosai a legrosszabbtól tartanak.

Elfogott családok.

Arad, május 5.

A rendőrség ma elfogta Wein-berger József és Katz Ignác facér ügynököket, akik hamis ok-mányokkal könyöradományokat gyűjtöttek templomokra.

Elmozdított ülnök.

Makó, május 5.

A városi közgyűlés elmozdította állásától Molnár Imre árvaszéki ülnököt, aki több rendbeli vissza-írtakélést követett el.

A magyarság ellen.

Eszék, május 5.

Itt ma nagy népgyűlés volt, ame-lyen megalakították a „Stroszmayer egyesületet”. Ennek az egyesület-nek az a célja, hogy a magyaro-sodást megakadályozza Szlavoniá-ban. A Stroszmayer egyesület horvát iskolákat fog felállítani és erős konkurenciát akar csinálni a magyarság ügyét védő Julián egyesületnek.

SZINHÁZ.

—
Műsor:

Szerdán, május 5-én. Tót leány, népszínmű. A) bérlet. Solymosi Elek vendégfelléptével.

Csütörtökön, május 6 án. Próba házasság, énekes bohózat. B) bérlet. Solymosi Elek vendégfel-léptével.

Pénteken, május 7-én. Tatár-járás, operette. C) bérlet. Radó Anna bucsuja s a táncművészek felléptével.

Szombaton, május 8-án. Dollár királynő, operette. A) bérlet. Tán-cosok felléptével.

Vasárnap, május 9-én. Délután: Erdészleány, operette. Este: Nagy-mama, operette. Rózsa Lili bucsu-felléptével.

—
Vig özvegy. Egy évi pihentetés után legnap este felelevenítette a direktió Lehár Ferencnek a deb-reczeni színpadon is jubilált ope-írtakrettéjét, a Vig özvegyet. A színes melódiákból összeszött szubtilis zene már régen belopódzott a közönség tetszésébe s ez alkalom-mal is élvezettel hallgattuk minden egyes akkordját. Az előadás a jobbak közé sorozható. Zilahné-nak Glavári Hanna sokszor méltatott kitűnő kreatiója. Pompás Daniló volt Horváth Kálmán. Gyöngyi Izsó azonban legjobb igyekezete mellett sem tudta feled-írtakteni Polgár Sándor ötletes, finom humortól duzzadó Zéta Mirkóját. Bárdos Irma (Valenciene) éneken és játékban egyaránt elfogadható nyújtott (Mély decoletagejával pedig egyszerűen feltűnést kellett). Ligeti az ócska, elkoptatott viccekkel akart hatást elérni. Torma Zsiga kellemes tenorjával megérdemelt, őszinte tapsokat aratott. A rende-zés semmi kifogásolni valót nem hagyott fenn s ez — szívesen elismerjük — a Ferenczy Frigyes érdeme.

Regény csarnok.

Edda, a tatárleány.

Írta: **Koncz Ákos.**

(3)

A fekete halál meglátogatta fészket és kiragadta onnan a ház urának hitestársát. Györkinek nem maradt a multból más, mint egyet-len leánya, Sarolta. Éppen akkor foszította meg a sors az anyai szív gondos szeretetétől, mikor leg-nagyobb szüksége lett volna a leggyöngédebb lélek édes érzé-sére.

Györkinek szívéig hatolt a fáj-dalom töre és harchoz, vészekhez szakott lelke bizonyára le is ros-kadt volna a rettenő csapás sulya alatt, de mikor elhunyt feleségét eltemette, mégis azt sugta, parancsolta neki, hogy élnie kell a gyermekért.

Elzárta tehát a bánatát szíve leg-mélyére és a fájdalom első órái után vigasztalást keresett gyermeke mellett.

Mikor elmúltak a gyásznapok, Györki Dénes kapuja ismét meg-nyílt a vendégek részére, akik sűrű rajokban keresték fel a vidé-írtakket, hogy legalább egypár órára lássák a Györki Dénes csodaszép leányát.

Sarolta édes anyja szépségét örökölte.

(Folyt. köv.)

Főmunkatárs: **Balassa Sándor.**

APRÓ HIRDETÉSEK.

Eladó 20 hektoliter Boeckay-kerli ezerjó bor. Értekezhetni Timár-utca 36. szám alatt.

...szereplő Urtól levett ócska ruha...
...szereplő Urtól levett ócska ruha...
...szereplő Urtól levett ócska ruha...

...szereplő Urtól levett ócska ruha...
...szereplő Urtól levett ócska ruha...
...szereplő Urtól levett ócska ruha...

Kohn Hermann Hatvan-u 17. Részlet-áruházában igazán gyönyörű tavaszi ruhák kaphatók heti vagy havi részletezésre. (38)

25 krajczárba kerül egy pár női vagy férfi harisnya fejeles. Benyásó Emil harisnyakészítő iparvállalata.

Értesítés.

Virág és kertészeti üzletemet a mai napon a városház alól

Piac-u. 28. sz. alá

helyeztem át. A n. é. közönség szives pártfogását továbbra is kérem, tisztelettel

Pacelt János.

Kültetéshez szükségsvirággalánták és növények megrendelhetők.

Poloska és moly

tökéletes kiirtását *saját tanálmányu* irtó szerével egyedül, csakis a már **10 év óta** kiprobált és a legjobbnak bizonyult Schwartz Izsó féreg irtási vállalata eszközöli, úgy a *falakból*, mint a *tutorokból* minden feltűnés nélkül, úgy, hogy még a szomszédok sem tudják.

Titoktartás mellett.

Lakások átvezését díjazás mellett felvállalom. Feregirtó szerem üveg-számra is kapható használati utasítással 3-5 és 7 koronás üvegekben.

Poloska és moly irtó per 50 fill. és 1 koronás eseménnyel.

Levél- vagy szóbeli megkeresések csakis

Schwartz Izsó,
féreg irtó Debreczen, Zugó-u. 7. sz. küldendők.

Értesítés.

Van szerencsém az uri közönséget értesíteni, hogy uriszabó műtermemet

Hatvan-utca 6. sz. házba

helyeztem át, a hol a legnagyobb igényeknek megfelelő uriruhákat a legpontosabban szolid árak mellett készítek.

Becsés pártfogását kérve maradtam kiváló tisztelettel

Braun József.

Mérlegek.

Tisztelettel értesitem a t. c. kereskedő urakat, hogy a

mérlegjavításra teljesen berendezkedtem és azt szakszerűen és jutányos árak mellett eszközölöm.

Ugyanott tanuló felvételt.

Alber Kálmán

épület és műlakatos, mérlegmester, Batthyány-utca 13. szám.

Levélpapírok

legpontosabban kaphatók

Horovitz Zsigmond

papírüzletében Piac-utca 12.

A legszébb és legegészségesebb gyógyhely.

Konyári Fürdőudvar május 2. szeptember végéig.
K. Sóstó A fürdő híres orvos felügyelete alatt áll.

gyógyfürdő Csodálatos szép és kellemes felkérés.

Debreczenből társas fociútlekérés oda és vissza 4 személyig 8 K., 5-6 személy 10 K. Vasúton Debreczenből d. e. 9 óra 30 perc Hosszupályán, hol társas kocsink rendelkezésre áll. Egy személy 50 fillér.

Bővebb felvilágosítást ad **Rácz József** Debreczen, Szalkai-utca 7.

Tisztelettel **R. Konyári Sóstó fürdő új tulajdonosai.**

Telefon 292.

Telefon 292.

Központi

DROGUERIA

Debreczen, városház épület.

Gazdaságok és gyártelepek részére előírás szerint berendezett

mentőszekrények, kötszerek, desinfektálószerek, Creolin, Carbol, mindennemű állatgyógyászati cikkek és műszerek. Sérülés és marha tépporok és Fluidok nagy raktára.

Ugyazintén nagy választék mindenféle gummi árúban, sérvkötőkben, valamint fényképezéshez szükséges vegyszerekben.

Telefon 330.

Alapították 1901-ben.

Telefon 330.

Horovitz Zsigmond könyvnyomda

Debreczen, Piac-utca 12. szám (Stenczinger-ház)

Ajánlkozik mindennemű **könyvnyomdai munkák**

gyors és izlésteljes kivételére, jutányos árak mellett.

Készít:

irodalmi műveket, tankönyveket, tudományos és szépirodalmi folyóiratokat és lapokat.

Iskoláknak: értesítők, oklevelek, bizonyítványok, értesítések és kimutatásokat.



Ügyvédeknek: mindennemű inté-velek, kérvények és keresetek, meghatalmazások, díj-jegyzékek, kötvények és szerződések, óvások, ügyvédi könyvek, levélpapírok, borítékokat stb.

Pénzügyintézeteknek: alapszabályok, értékpapírok, részvények és szelvények, betéti könyvecskék, üzleti könyvek, mérleg-számlák, hirdetőmennyek, kötvények s minden egyéb előforduló nyomtatványokat.

Kereskedőknek és iparvállalatoknak: körle-árjegyzékek, számlák, üzleti könyvek, címkék és rag-cédulák, inté-velek, levélpapírok és borítékok cég-nyomással, cégkártyák, üzleti jelentések, levelező-lapok, zacskó-cégnyomás, csomagoló-papírok cégnyomással, szóval mindennemű üzleti nyomtatványokat.

Falragaszok, hirdetőmennyek, műsorok és egyéb körölvények (azok szerkesztése és fordítása is elvállaltatik), étlapok, borcímkék, névjegyek, eljegyzési és esketési értesítők, bálókra és ünnepélyekre szóló meghívók, tánc-rendek, halotti jelentések s minden könyvnyomdai uton előállítható munkák bármily színben elvállaltatnak.

Beküldött kéziratok után költségvetéssel szívesen szolgálom.